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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas,

reuniu o Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na

sede da autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alterações número onze, doze e treze; ....

Ponto dois: Venda de lenha;

Ponto três: Cedência de terreno à Filarmónica de S. Tiago de Marrazes;

Ponto quatro: Pedido de apoio para projeto artístico, marca MICROFOREST - Life in a Trunk -

candidatura ao evento internacional Luxembourg Art Prize;

Ponto cinco: Apoio - Taça da Europa de Lançamentos - Juventude Vidigalense; .................................

Ponto seis: Orçamento - Substituição de cilindro - Escola Básica de Quinta do Alçada;

Ponto sete: Licenciamento de publicidade;

Ponto oito: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; os Vogais: Catarina

Sampaio Barbedo Dias, Rui Manuel Branquinho Caseiro, Maria lnês Teixeira Martins, José

Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, as alterações número onze, doze e treze, do

orçamento da despesa, a dezassete, dezoito e dezanove de fevereiro, respetivamente. ...................

Ponto dois: O Executivo deliberou proceder à venda da lenha que se encontra no estaleiro,

pelo valor de 55,OO€ (cinquenta e cinco euros) o metro quadrado. Os interessados deverão

manifestar interesse presencialmente, até ao dia trinta e um de março, estando a venda

limitada à quantidade de lenha existente.

Ponto três: Cedência de terreno - Filarmónica de S. Tiago de Marrazes.

(O Sr. Presidente e o VogolJosé Seiço aLtsentorom-se, por eventual conflito de inferesses). ........

O Executivo deliberou aprovar a cedência de direito de superfície do terreno onde se encontra

sediada a Filarmónica de S. Tiago de Marrazes (da totalidade do espaço), por cinquenta anos,

exclusivamente para prossecução dos objetivos da instituição de caráter cultural.
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Ponto quatro: O Executivo deliberou apoiar o projeto de Fernando Miguel Henriques de

Jesus, artista autodidata, responsável pela marca MICROFOREST - Life in a Trunk, que se

dedica à criação de peças de decoração, pequenos jardins naturais em troncos ou raízes de

videiras. O apoio prende-se com o evento internacional Luxembourg Art Prize, tendo a Junta

de Freguesia emitido uma declaração, para apoio institucional à candidatura ao referido

concUrso,congratulandooartista,ereconhecendoasuasÌngularidadeevalorartístico.

Ponto cinco: No seguimento do pedido de apoio efetuado pela Juventude Vidigalense, no

âmbito do evento "Taça da Europa de Lançamentos", o Executivo deliberou, por unanimidade,

proceder à atribuição de apoio financeiro no valor de l5OO,OO€ (mil e quinhentos euros). .............

O pagamento do referido valor só será efetuado após a realização do evento e apresentação

ut
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Ponto seis: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado pela empresa ROASP -
Canalizaçôes Unipessoal, Lda., pelo valor de 285,OO€ (duzentos e oitenta e cinco euros), mais

l.V.A., para substituição do cilindro de cinquenta litros, na Escola BásÌca de Quinta do Alçada....

Será solicitado o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto sete: Licenciamento de publicidade

Foi emitido parecer desfavorável:

. Pedido de licenciamento de PUBLICIDADE - Processo n.'l5O/21, requerido por ARTE E

MEIOS, PUBLICIDADE, LDA. a colocar em Avenida 22 de Maio, lugar desta União das

Ponto oito: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

. Terá lugar, no dia treze de março, uma Ecocaminhada, iniciativa da Decathlon, em

parceria com a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, a CAV Ambiente e a CIA -
Centro de lnterpretação Ambiental de Leiria. A Ecocaminhada, para além de

promover da atividade física, será uma Ação para Remoção e controlo de lnvasoras,

(talhão junto ao Campo de Tiro), e será realizada em percurso a designar, na Mata de

e O grupo Leirena Teatro sugeriu algumas datas para a realização do Festival Novos

Ventos, em Marrazes. Contudo, o período indicado (vinte e oito de junho a três de

julho) não é conveniente, uma vez que decorre a Festa de Nossa Senhora da Missâo,

em Marrazes;

. A Companhia Própria deu conhecimento de que se encontram abertas inscriçôes

gratuitas para a formação certificada de Públicos Estrotégicos para a Obtençõo do
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Especiolizoção em lguoldode de Género para a Região Centro. Participarão nesta

formação as funcionárias, Marina Oliveira, Cátia Custódio e Rute Martins;

O CIA- Centro de lnterpretação Ambiental de Leiria enviou informação divulgando a

"Semana sobre EspécÌes lnvasoras2C22: Portugal & Espaõa, SEI 2022". Esta será uma

semana dedicada a estas espécies que tantos e tão diversos danos podem causar na

nossa região. A União das Freguesias de Marrazes e Barosa efetuou a adesão à "SEl

2022" (pelo terceiro ano), que decorrerá de vinte e um a vinte e nove de maio, com

várias atividades de sensibilização e de remoção e controlo de invasoras na Mata de

Marrazes (também em parceria com a Câmara Municipalde Leiria e CIA);

A Valorlis deu conhecimento de que tem um novo serviço de atendimento público,

gratuito e nacional, que foi criado para dar respostas eficazes ao cidadão,

nomeadamente para responder a dúvidas, pedidos de informação, sugestões,

reclamações, elogios e pedidos de serviço relacionados com a recolha e tratamento

de resíduos urbanos - A Linha da Reciclagem. Com este novo serviço, todas freguesias

que fazem parte da área de abrangência da VALORLIS, terão agora a possibilidade de

dar resposta a pedidos de esclarecimento relativos à gestão dos resíduos urbanos de

uma forma mais próxima, aos seus munícipes. A informação será partilhada para

divulgação junto da população;

A Comunidade lntermunìcipal da Região de Leiria - CIMRL deu conhecimento de que

os Municípios da Região de Leiria estão a tomar medidas para combater a escassez de

água, na sequência das alterações climáticas, que são já uma realidade aceite pela

sociedade. Em complemento com as ações já desenvolvidas pelos municípios, a CIM

da Região de Leiria, na sua reunião do dia quinze de fevereiro, decidiu aprovar ações

em concreto e adotar medidas comuns e de articulação entre os dez municípios da

Região de Leiria, consubstanciadas em definir um Plano lntermunicipal de Cestão de

Recursos Hídricos e de medidas de emergência em situações de escassez de água.

Deu também conheclmento de que será lançada a campanha de sensibilização sobre

"Alterações Climáticas na Região de Leiria", sob o lema "Juntos Vamos virar esta

páginal", através a divulgação de um vídeo promocional. A informação será divulgada

na página do Facebook da autarquia; ..................:..

O Departamento de Obras Municipais do Município de Leiria deu conhecimento de

que, no que se refere à Rua Nossa Senhora do Amparo, encontra-se a decorrer um

procedimento para elaboração do projeto para este arruamento, que incluirá a

requalificação integral da via e das infraestruturas subterrâneas; .............................:.....................

A CERCILEI deu conhecimento da atualização de preços para os serviços prestados

pela CERCISERV, relativamente à manutenção dos espaços verdes, tendo atualizado o

valor da mensalidade para 496,73€ (quatrocentos e noventa e seis euros e setenta e

três cêntimos), para dois mil e vinte e dois, atendendo à atual subida dos preços; .............
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O Município de Leiria enviou, para os devidos efeitos, a Ata número oito, da sessão

extraordinária da Assembleia Municipal de vinte e seis de novembro de dois mil e
vinte e um. No dia dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, teve lugar a primeira

sessão ordinária da Assembleia Municipal Leiria do corrente ano; ................

No dia dezanove de fevereiro, teve lugar a apresentação da Nova Edição <Animais

nossos Amigos> de Afonso Lopes Vieira, na Biblioteca Municipal de Leiria. Esteve

presente no evento a Vogal lnês Martins; ................................:...................

No dia dezanove de fevereiro, teve lugar o Aniversário da ARDOC - Associação

Recreativa e Desportiva Outeiros da Cândara, tendo estado presentes o Presidente,

Paulo Clemente e o Vogal José Violante;

Teve lugar ontem, dia vinte e dois de fevereiro, uma reunião com a Vereadora da

Cultura, Dra. Anabela Craça, onde foram abordados os seguintes pontos: Projetos

culturais na Freguesia; Projeto "Os coretos"; Ronda poética.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. ......................

a

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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